

阿呆和他的新媒体朋友: 技术支撑传播武器库 数据打造理性运营手

WCplus作者阿呆 微信: [wonderfulcorporation](#) 公众号(点击打开二维码):[数据部落](#) 网站:[askingfordata.com](#)

加入WC社群获得工具更新推送(好友验证请备注 WCplus用户+昵称 否则通过率低)

数据来自微信公众号平台,WCplus仅作转化工具,版权或使用问题请联系原公众号。请勿将数据用于任何商业用途,WCplus对此不承担任何法律责任

不要只在朋友圈深爱你爸妈

原创: 咪蒙 咪蒙 2017-05-14



(饭太稀作品)

“对父母，我们除了愧疚，什么也没做。”

“那些在北上广深国外打拼的年轻人们，你们的父母怎么办？”

这是知乎一个热门帖子。

扎心了。

我们在外面打拼，父母怎么办呢？

我们留在父母身边，梦想又怎么办呢？

很多时候，父母和梦想，很难兼得。

尤其是，如果我们选择了梦想，选择了在大城市做自己想做的事，就很难照顾父母了，就会特别愧疚。

愧疚，是我们对父母，最大的感受。

1

其实，每次父母生病的时候，我们觉得自己也是蛮关心他们的。

我们会说，你去医院了吗？不要拖，不要随便在家里找两颗药吃，就觉得没事了，一定要去医院看！快去啊！

后来打电话，发现父母还没去医院，我们就着急了，甚至会发火，吼他们：怎么回事啊，怎么还没去医院？？！！

我们觉得自己还蛮孝顺的，甚至有点被自己感动了。

看，我对我妈多好，她不好好照顾自己，我都发飙了。

我们甚至还会跟同事抱怨这事，展示我们的孝心。

然而，我们并没有任何实质性的行动。

换位思考，我们跟那些只会对女朋友说“多喝点热水吧”的男生有什么不同？

我们如果真的对父母好，应该现在就回去，把他们带去医院。

我们总是会给自己找很多借口。

“可是，我很忙啊。”

“可是，这么远，我每次都回去，多折腾啊。”

其实，说穿了吧，对父母，我们只是尽力而为，并没有全力以赴。

意识到这一点，对父母就更愧疚了。

何炅在《奇葩说》里说了实话，对父母，我们愧疚归愧疚，然而还是什么都不做。

世上最大的三个谎言就是，妈妈说的“我没事，我很好，你不用担心。”

好不容易到了可以照顾妈妈的年纪，我们不应该被这些荒谬的谎言骗到。

2

每次家里电脑坏了，我妈给我打电话，她描述不清楚问题，对话总是很艰难。

我妈说，那个.....那个右边的按钮没用了.....

我说，哪个按钮，是开机键吗.....

我妈说，开机键是什么.....

我说，不就是右上角那个吗，你看到了吗，一个小圈圈.....

我妈说，哪有小圈圈.....等等，我找一下.....

5分钟过去了.....

10分钟过去了.....

对话还没有丝毫的进展.....

每到这个时候，我就有点不耐烦。

好吧，我承认，我是很不耐烦。

主要是，我妈急着把电脑修好。她这种网瘾老年，每天要靠看网文活着，好不容易女主升级打怪，要逆袭了，要完虐小三了，断网了，她心急如焚……

我让她去找专业修电脑的，她不肯，说太贵了——就这么打开电脑鼓捣两下，就要收500、800的，舍不得。

我妈只好去找家里懂电脑的亲戚帮忙，还要看人家有没有空。

其实我们只要稍微上心一点，这些事都是可以帮父母解决的。

想到这里，觉得自己真不是个东西。

同事说，她老家在农村，她邻居是个老阿姨，老阿姨打电话给儿子说，家里屋顶坏了，一直漏水，儿子说，过几天回来帮忙修。

结果儿子一直都没空。

老阿姨等不及，自己搞了个梯子，爬上去修。没站稳，从梯子上跌下来，腿都摔断了。

她儿子肠子都悔青了。

对待父母，我们总是特别侥幸，总觉得坏事不会发生自己爸妈身上。可是，我们真的可以拿这件事去赌吗？一旦赌输了，我们输不起啊。

3

黄小污的妈妈有抑郁症。以前我们公司在深圳，每个月她都可以回惠州去接妈妈，然后陪妈妈在深圳复查。但是现在我们来北京了，她就没法陪妈妈了。

每次，她妈妈想从惠州去深圳复查，都要蹭邻居的车。

电话里，她妈妈还很开心，跟她说，没事儿，下周邻居要去深圳，我就搭个顺风车，挺好的，你别担心了。

她听到妈妈装没事，就会觉得挺心酸的。

为什么妈妈去看个病，还要去拜托别人，还要低三下四的……

只要想着父母这么大年纪了，生着病，还要去四处求人，就觉得自己太不孝了。

而且既然是蹭车嘛，别人说不去就不去，去医院的事，就得往下拖了。

像我妈也是，特别固执，每次出门，我都让她打车，她死都不肯。

她总说，打车不方便，还不如坐公车呢。

我一想到她跑去坐公车，就很气。尤其是前段时间，她的腰伤到了，还跑去坐公车，公车上人那么多，很挤，有时候司机还开得特别猛，容易摔着……

其实我妈不打车，当然不是因为不方便，就是舍不得打车，觉得贵。

我们的父母，总是舍不得为自己花钱。

稍微贵点的东西，他们就觉得自己不配用了。

如果，我们能多为爸妈做些什么，该多好。

如果，能让爸妈出行方便一点，该多好。

滴滴出租车就解决了这个难题。

滴滴出租车敬老版是专门给我们的爸妈设计的。

它操作特别方便，完全照顾了老年人的使用习惯，字体更大更清晰，选择地址更简单（家人还可以帮忙设置老人常去的地方，医院啊，超市啊等等）。

它不用父母来付费，而是我们来付费。只要我们给爸妈开通这个功能，并绑定亲情付之后，爸妈打车，就由我们来买单。



打开滴滴出行APP,找到敬老服务
按步骤完成开通



这个设计的初衷就是，让我们追求梦想，也别忘了照顾父母。**“梦想家，有梦，别忘了想家”。**

点击[“阅读原文”](#)去开通这个服务吧。

我们对父母的爱，不应该只停留在朋友圈，对吧。

PS: 对了，当你远离父母，追逐梦想时，父母有没有做什么事，让你很感动？在评论中写出来吧。

父亲节的时候，滴滴出租车将在北京举办一个“梦想家博物馆”的展览。他们会从评论里，选出30个好故事，在展览中展出哦。

广告



微信号：咪蒙

长按指纹
一键关注



微信 ID: mimeng7

[阅读原文](#)